INSTALLATION MANUAL / MANUAL DE INSTALACION / MANUAL DE INSTALACIQN

MODEL NUMBER / NUMERO DE MODELO / NUMERO DE MODELE _VGSSGZOBLSA

VIGO 36-inch Double Bowl Oxford Slotted Apron Front Stainless Steel Farmhouse Kitchen Sink With Accessories
VIGO - Delantal con ranura doble Oxford de 36 pulgadas, fregadero delantero, cocina de acero inoxidable, fregadero con accesorios
VIGO évier de cuisine Farmhouse en acier inoxydable a deux cuves Oxford de 36 po a deux cuves avec accessoires

PACKING LIST / LISTE D'EMBALLAGE / LISTA DE CONTENIDO

- 2 Sink - 2 Drain cover
- 2 Grid - Cutting board
- 2 Strainer - Roll up drying rack
FELEEED 2 Sink - 2 cubierta de drenaje
2 Grid - Tabla de cortar
2 Strainer - Estante de secado enrollable
X X } } } J J‘J‘J\J,JAJ,'/,‘/ - 2 lavabos - 2 couvercle de drain
- T T T T T T R - 2 grille - Planche a découper
- 2 crépine - Etendoir a rouler
PRODUCT FEATURES / CARACTERISTICAS DEL PRODUCTO / CARACTERISTIQUES DU PRODUIT MEASUREMENTS / MEDIDAS / MESURES
- 16 gauge, stainless steel Exterior Dimensions 36” (L) x 20 12" (W) x 9" (D)
- 304 Stainless Steel Interior Di . 346" (1) x 16 1/8" 10" ©
- Zero radius corners IECIORLINENSIONS 2" (L) x (W) x 10" (D)
- Elegant and functional drain grooves Required Cabinet Space 36”
- Long-lasting, easy-to-clean, satin finish
- Sound-muting insulation Drain Opening Center Standard 3 ¥z inch
- Rear drain placement
- Calibre 16, acero inoxidable. Dimensiones exteriores 36” (L) x 20 ¥2" (W) x 9" (D)
- Acero inoxidable 304
- Esquinas de radio cero Dimensiones interiores 34 2" (L) x 16 1/8" (W) x 10" (D)
- Ranuras de drenaje elegantes y funcionales. Espacio de gabinete requerido 36"

- Acabado satinado de larga duracién, facil de limpiar
- Aislamiento insonorizante Apertura de drenaje Centro estandar 3 %2 pulgadas
- Colocacion de desagtie trasero.

 Acier inoxydable de calibre 16 Dimensions extérieures 36” (L) x 20 2" (W) x 9" (D)
- 304 en acier inoxydable
- Coins a rayon nul Dimensions intérieures 34 " (L) x 16 1/8" (W) x 10" (D)

- Rainures de drainage élégantes et fonctionnelles
- Fini durable, facile a nettoyer, satiné

- Isolation phonique

- Placement du drain arriere

CERTIFICATE & WARRANTY / CERTIFICADO Y GARANTIA / CERTIFICAT & GARANTIE QUESTION? / ;PREGUNTA? / QUESTION?

cUPC Certi.fied by lAPMO . For installation help, missing or replacement parts, please contact our
All VIGO Kitchen Sinks and accessories are protected by our product spealist for consultation.

quality-assured Limited Lifetime Warranty.

Espace requis dans |'armoire 36”

Ouverture du drain Centre Standard 3 2 pouce

cUPC certificado por IAPMO Para obtener ayuda con la instalacién, piezas faltantes o de repuesto,
Todos los fregaderos y accesorios de cocina VIGO estan protegidos por comuniquese con nuestro especialista en productos para consultarlo.
nuestra Garantia limitada de por vida de calidad garantizada.

cUPC certifié par IAPMO
Tous les éviers et accessoires de cuisine VIGO sont protégés par notre
garantie a vie limitée, garantie de qualité.

Pour obtenir de I'aide lors de I'installation, des pieces manquantes ou des
piéces de rechange, veuillez contacter notre spécialiste en produits pour
obtenir des conseils.

LEAD FREE
NSF/ABSI 61

S

VIGO Product Support (866) 591-7792 (Option 2) Monday - Friday 8am - 5:30pm EST

e +1 866-591-7792 (Option 2) (8:30am - 5:30pm EST)
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@ techmail@vigoindustries.com

Servicio Técnico de Productos Vigo (866) 591-7792 (Opcion 2) Lunes a viernes de 8 am a 5.30 pm EST vigoindustries.com
Service aprés-vente VIGO 1-866-591-7792 (Option 2) du lundi au vendredi de 8h00 a 17h30 HNE




INSTALLATION MANUAL / MANUAL DE INSTALACION / MANUAL DE INSTALACIQN

Dimensions / Dimensiones / Dimensions VGS3620BLSA

16 1/8" . 10" 9"
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mm | |
| | L= — — —
\ J |
Top View Front View
Vista Superior Vista Frontal
Vue de dessus Vue De Face

Tools / Herramientas / Outils

Be sure to use proper tools and always wear personal safety accessories for your protection.
Asegurese de usar las herramientas adecuadas y siempre use accesorios de seguridad personal para su proteccion.
Veillez a utiliser les outils appropriés et portez toujours des accessoires de sécurité personnels pour votre protection.

- Tape Measure - Cinta métrica - Métre a ruban

- Pencil - Lapiz - Crayon

- Silicone Adhesive Sealant - Sellador adhesivo de silicona - Scellant adhésif silicone
- Rags - Trapos - Chiffons

- Denatured Alcohol - Alcohol desnaturalizado - Alcool dénaturé

- Ear Protection - Proteccion para los oidos - Protection auditive

- Eye Protection - Proteccién para los ojos - Protection des yeux

- Hacksaw / Jigsaw - Sierra para metales / sierra de calar - Scie a métaux / puzzle
- Wood Braces - Tirantes de madera - Bretelles en bois

- Framing Square - Plaza de marcos - Carré d'encadrement
- Shims - Cunas - Cales

- Safety Gloves - Guantes de seguridad - Gants de sécurité

Read installation and maintenance instructions thoroughly before installation. Inspect your sink for any noticeable damage before installation. Check all local applicable plumbing and building codes.

These instructions are based on application to composite material or solid surface countertop installation only; countertop application to stone, marble, granite or butcher-block should be referred to experienced
countertop fabricator for custom installation.

VIGO Farmhouse series sinks are individually hand-crafted and VIGO suggests using experienced and professional installers only. For custom cutting of countertop and installation of the actual sink, on-site
installation is also recommended. Acceptable variances are approximately 1/2 of an inch. Alignment to cut-out and precise application and trimming of any adhesive sealant are critical to a superior fit and
finished look. Please take extra care in this regard. VIGO Farmhouse series sinks require custom-ordered cabinets. Consult your cabinet dealer. VIGO does ot accept any liability for damage to countertop, sink
fixture, faucets or personal injury during installation. Warranty is void if installation instructions are not followed.

Lea detenidamente las instrucciones de instalaciéon y mantenimiento antes de la instalacion. Inspeccione su fregadero para detectar cualquier dafo notable antes de la instalacion. Verifique todos
los codigos locales de plomeria y construccion. Estas instrucciones se basan en la aplicacion a la instalaciéon de material compuesto o encimera de superficie sélida Unicamente; La aplicacion de la encimera a la
piedra, el marmol, el granito o el carnicero se debe referir a un fabricante experimentado de encimeras para una instalacion personalizada.

Los fregaderos de la serie Vigo Farmhouse estan hechos a mano individualmente y VIGO sugiere usar solo instaladores experimentados y profesionales. Para el corte personalizado de la encimera y la
instalacion del fregadero real, también se recomienda la instalacion in situ. Las variaciones aceptables son aproximadamente 1/2 pulgada. La alineacion con el recorte y la aplicacion precisa y el recorte de
cualquier sellador adhesivo son fundamentales para un ajuste superior y un aspecto acabado. Por favor, tenga mucho cuidado en este sentido. Los lavabos de la serie Vigo Farmhouse requieren armarios a
medida. Consulte a su distribuidor de gabinetes. VIGO no asume ninguna responsabilidad por dafios en encimeras, accesorios de fregaderos, grifos o lesiones personales durante la instalacion. La garantia no
es vdlida si no se siguen las instrucciones de instalacion.

Installation Vigo Caution: behind and Typical Typical Above Contact damaged Pour votre protection, assurez-vous d’utiliser les outils appropriés et de toujours porter des accessoires de sécurité. Lisez les
instructions attentivement pour I'installation et I’entretien avant la mise en place de I'évier. Inspectezvotre évier afin de détecter tout dommage avant son installation. Vérifiez bien tous les réglements locaux de
plomberie et de construction en vigueur. Ces instructions sont basées sur I'installation de comptoirs en matériaucomposite ou de comptoirs dotés d’une surface solide seulement. Les comptoirs faits a partir de
pierre, de marbre, de granit ou d’un bloc de boucher devraient étre pris en charge par un fabricant de comptoir expérimenté pour leur installation personnalisée.

Les collections de lavabos de style campagnard VIGO sont faites a la main et VIGO vous suggeére de ne faire appel qu’a des installateurs professionnels et expérimentés pour leur mise en place. L’installation sur
place est aussi recommandée pour la découpe et pour le positionnement sur mesure de I'évier. Une variation acceptable des mesures est d’environ 1/2 po. Un bon alignement, un découpage précis et I'élagage
du scellant adhésif sont primordiaux pour donner un aspect soigné au fini de I'évier et pour un ajustement de grande qualité. Il important que vous preniez des précautions supplémentaires a cet égard.

Vérifiez bien avec votre marchand d’armoires puisque les collections d’éviers de style campagnard de VIGO nécessitent des armoires faites sur mesure. VIGO n’acceptera aucune responsabilité pour tout
dommage au comptoir, a I'évier et a ses composantes, aux robinets ou pour toute blessure personnelle survenue lors de I'installation du produit. La garantie sera annulée si les instructions pour la mise en place
n’ont pas été suivies.

VIGO Product Support (866) 591-7792 (Option 2) Monday - Friday 8am - 5:30pm EST

Servicio Técnico de Productos Vigo (866) 591-7792 (Opcion 2) Lunes a viernes de 8 am a 5.30 pm EST vigoindustries.com
Service aprés-vente VIGO 1-866-591-7792 (Option 2) du lundi au vendredi de 8h00 a 17h30 HNE




INSTALLATION MANUAL / MANUAL DE INSTALACION / MANUAL DE INSTALACION VIGO

Installation Options / Opciones de instalacion / Options d'installation VGS3620BLSA

VIGO Farmhouse series sinks offer installation options depending on your design.
Los fregaderos de la serie Vigo Farmhouse ofrecen opciones de instalacion en funcion de su disefio.
Les éviers de la série VIGO Farmhouse offrent des options d'installation en fonction de votre conception
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Undermount Installation
Encima del mostrador de instalacion
Installation sur le comptoir

Undermount Installation
Instalacion de montaje empotrado
Installation encastrée

Undermount Installation
Instalacion bajo montaje
Installation sous plan

C All installation types need to allow room for faucet installation. Ensure adequate clearance behind the sink for any faucet and backsplash, as well as full range of motion for faucet spouts and handles.

Todos los tipos de instalacion deben dejar espacio para la instalacién de la llave. Asegure un espacio libre adecuado detras del fregadero para cualquier grifo y placa para salpicaduras,
asi como un rango de movimiento completo para los grifos y manijas del grifo.

Tous les types d'installation doivent laisser de la place pour I'installation du robinet. Assurez-vous qu’il y ait suffisamment d’espace derriére le lavabo pour le robinet et le dosseret, ainsi que pour les
mouvements et les poignées de tous les mouvements.

Typical undermount installation with 1/4” reveal recommended / Se recomienda la instalacion tipica debajo de la superficie con
1/4 "de revelado / L'installation typique sous le comptoir avec 1/4 "révele recommandé

Finished Wall Sink Profile A

7 . Contact your retailer if any product is damaged
e} / _- Typical or missing prior to installation. Never install a
-7 damaged sink, as it may void your warranty.

Péngase en contacto con su distribuidor si
alglin producto esta d afiado o falta antes de la
instalacion. Nunca instale un fregadero dafiado,
ya que puede anular su garantia.

from
countertop
front end

Contactez votre revendeur si un produit est
endommagé ou manquant avant |'installation.

T N'installez jamais un évier endommagé, car cela
Cabinet - - Sink Front End pourrait annuler votre garantie.

Front Line

Top View / Vista Superior / Vue de dessus Side View / Vista lateralr / Vue de coté

Typical flush mount and above counter installation / Instalacion tipica de montaje empotrado y sobre mostrador /
Montage typique encastré et au-dessus du comptoir

Finished Wall §ink Profile W
// I l
O ,// - Typical
from
countertop
front end
Cabinet - - Sink Front End
Front Line
Top View / Vista Superior / Vue de dessus Side View / Vista lateralr / Vue de coté

VIGO Product Support (866) 591-7792 (Option 2) Monday - Friday 8am - 5:30pm EST

Servicio Técnico de Productos Vigo (866) 591-7792 (Opcion 2) Lunes a viernes de 8 am a 5.30 pm EST vigoindustries.com

Service aprés-vente VIGO 1-866-591-7792 (Option 2) du lundi au vendredi de 8h00 a 17h30 HNE




INSTALLATION MANUAL / MANUAL DE INSTALACION / MANUAL DE INSTALACION VIGO

Installation Steps / Pasos para la instalacién / Etapes de I'installationVG02001 VGS3620BLSA

@ EP 1 /PASO 1/ETAPE 1

1) Prepare the sink base cabinet

- Farmhouse sinks require custom-ordered sink base cabinets with a front cutout to accommodate a 10" deep sink.

- Build structural supports on the inside frame of the sink base cabinet.

- The structural supports must support the weight of the sink and any attachments such as garbage disposals.

- When the sink is placed onto the cabinet support, make sure the top of the sink is evenly flush against the bottom of the countertop.
- Allow clearance for water supply lines and drains or garbage disposals, as necessary.

1) Preparar el mueble base del fregadero

- Los lavabos de la casa de campo requieren gabinetes de base de lavamanos de orden personalizado con un recorte frontal para acomodar un lavamanos de 10".

- Construya soportes estructurales en el marco interior del gabinete de la base de lavamanos.

- Los soportes estructurales deben soportar el peso del lavamanos y cualquier accesorio, como la eliminacion de basura Cuando coloque el fregadero en el soporte del
gabinete, asegurese de que la parte superior del fregadero esté nivelada contra la parte inferior de la encimera.

- Deje espacio para la linea de suministro de agua y los desagies o la eliminacién de basura, segun sea necesario.

1) Préparez L’armoire De Base De L’évier

- Les lavabos de style campagnard nécessitent des armoires de base faites sur mesure et avec un découpage du devant accommodant un évier d’une profondeur de 10 po.
- L'encadrement intérieur de I'armoire de base doit avoir un support structurel interne.

- Ce dernier doit pouvoir supporter le poids de I’évier et de toutes ses composantes comme un broyeur a déchets par exemple.

- Assurez-vous que le haut de I'évier soit appuyé uniformément contre le bas du comptoir aprés qu'il ait été déposé sur I'armoire.

- Calculez I'espace nécessaire pour les conduits d’approvisionnement d’eau et les drains ou pour le broyeur a déchets, le cas échéant.

@ STEP 2 / PASO 2 / ETAPE 2

2) Make template and cutout

- Depending on the installation option, make proper cutout of the countertop.

- VIGO recommends a 1/4" reveal on 3 sides when installed undermount style.

- For a flush mount or above counter installation, cut countertop along with outside of sink profile.

- The front end of VIGO Farmhouse sinks are designed to be installed 3/4" extended out beyond the front end of the countertop. Cut countertop accordingly.

- No template is provided due to the custom nature of each application and installation. The actual sink is used as the template guide for each installation.

- After centering the sink and allowing for faucets and backsplashes, use a pencil to outline the sinks as your guide for the cutout, allowing for any reveal before the actual

cutting.

2) Hacer plantillay recorte

- Dependiendo de la opcién de instalacion, haga un recorte adecuado de la encimera.

- VIGO recomienda una revelacion de 1/4 "en los 3 lados cuando se instala bajo el estilo de montaje bajo.

Para una instalacion empotrada o sobre el mostrador, corte la encimera junto con el exterior del perfil del fregadero.

- El extremo frontal de Vigo mas alla de la parte delantera de la encimera.

- Cortar la encimera en consecuencia. No se proporciona ninguna plantilla debido a la naturaleza personalizada de cada aplicacion e instalacion.

- El fregadero real se utiliza como guia de plantilla para cada instalacion.

- Después de centrar el fregadero y permitir grifos y protectores contra salpicaduras, use un lapiz para delinear los fregaderos como guia para el recorte, permitiendo
cualquier revelacion antes del corte real.

2) Préparez le modéle et le découpage

- Préparez le découpage adéquat de votre comptoir selon votre type d'installation.

- VIGO recommande que I'évier surplombe de 1/4" de po sur les trois cotés lors d'une installation sous plan.

- Découpez le comptoir tout au long de I'extérieur de la silhouette de I'évier pour un évier encastré ou posé sur le comptoir.

- La partie avant des éviers de style campagnard VIGO est congue pour étre installée a 3/4 de po au-dela de I'avant du comptoir.

- Découpez donc le comptoir en conséquence. Aucun modéle de découpage n'est fourni en raison du style sur mesure de chacune des installations.

- C'est I'évier en place qui sera utilisé comme modeéle pour chaque installation.

- Apres avoir centré |I'évier et avoir laissé assez d'espace pour les robinets et le dosseret, utilisez un crayon pour tracer I'évier et ainsi vous guider pour le
découpage. Cela vous permettra ainsi de créer de I'espace pour les rebords avant la découpe finale.

VIGO Product Support (866) 591-7792 (Option 2) Monday - Friday 8am - 5:30pm EST
vigoindustries.com

Servicio Técnico de Productos Vigo (866) 591-7792 (Opcién 2) Lunes a viernes de 8 am a 5.30 pm EST
Service aprés-vente VIGO 1-866-591-7792 (Option 2) du lundi au vendredi de 8h00 a 17h30 HNE




INSTALLATION MANUAL / MANUAL DE INSTALACION / MANUAL DE INSTALACIQN

Installation Steps / Pasos para la instalacién / Etapes de I'installationVG02001 VGS3620BLSA

@ STEP 3 / PASO 3/ ETAPE 3

3) Set the sink

- Set the sink on top of the cabinet or into the cabinet front cutout.
- Apply sealant if necessary as a gasket between the sink and cabinet.

3) Coloque el fregadero

- Coloque el fregadero en la parte superior del gabinete o en el recorte frontal del gabinete.
- Aplique sellador si es necesario como una junta entre el fregadero y el gabinete.

3) Placez I'évier

- Placez I'évier sur I'armoire ou dans le découpage du devant de I’'armoire.
- Appliquez du scellant comme tampon entre I'évier et I'armoire, si nécessaire

@ STEP 4 / PASO 4/ ETAPE 4

4) Install the countertop

- Carefully clean bottom of countertop and top flange of sink with denatured alcohol.

- Apply bead of silicone adhesive (not supplied) around the top edge of the sink.

- Place countertop onto the sink.

- Remove excess sealant from the lip of any surfaces with a cleaner recommended by manufacture of adhesive sealant.

4) Instalar la encimera

- Limpie cuidadosamente la parte inferior de la encimera y la brida superior del fregadero con alcohol desnaturalizado.

- Aplique un cordén de adhesivo de silicona (no suministrado) alrededor del borde superior del fregadero.

- Coloque la encimera en el fregadero.

- Elimine el exceso de sellador del borde de cualquier superficie con un limpiador recomendado por la fabricacién de sellador adhesivo.

4) Installez le comptoir

- Nettoyez soigneusement le bas du comptoir et I'aile supérieure de I'évier avec de I'alcool dénaturé.

- Appliquez des gouttes d’adhésif silicone (non fourni) autour du bord supérieur de I'évier.

- Placez ensuite le comptoir sur I'évier.

- Enlevez tout le surplus de scellant du rebord de chacune des surfaces avec un produit nettoyant qui a été recommandé préalablement par un
manufacturier d’adhésif scellant.

REGISTER YOUR PRODUCT
REGISTRAR SU PRODUCTO
ENREGISTREZ VOTRE PRODUIT

In order to activate your warranty, you must register your product. #vi g oindustries
Es necesario registrar su producto para activar su garantia
Pour activer votre garantie, vous devrez enregistrer votre produit.

0000

vigoindustries.com/register /vigoindustries

Tag us for a chance to be featured.

Etiquetarnos para tener la oportunidad de ser presentado
Marquez-nous pour avoir une chance d'étre présenté

VIGO Product Support (866) 591-7792 (Option 2) Monday - Friday 8am - 5:30pm EST

Servicio Técnico de Productos Vigo (866) 591-7792 (Opcion 2) Lunes a viernes de 8 am a 5.30 pm EST vigoindustries.com
Service aprés-vente VIGO 1-866-591-7792 (Option 2) du lundi au vendredi de 8h00 a 17h30 HNE




CLEANING RECOMMENDATION FOR VIGO PRODUCTS

Modern faucets and showers consist of

very different materials to comply with the REGlSTER YUUR PRUDUCT

needs of the market with regard to design

and functionality. To avoid damage and IN ORDER TO ACTIVATE YOUR WARRANTY
reclamations, it is necessary to consider YOU MUST REGISTER YOUR PRODUCT

certain criteria when cleaning. Be sure to
avoid using abrasive materials while VIGOINDUSTRIES.COM/REGISTER/
cleaning VIGO products.

n
=1

ACTIVATE NOW

CLEANING INSTRUCTIONS FOR FAUCETS AND SHOWERS

Please follow the instructions on your cleaning materials. In addition, pay attention to
the following points:

NEVER SPRAY SPRAY ONTO
® C(Clean the faucets and showers as needed and when required. DIRECTLY SPONGE/ CLOTH
® The amount of cleaning product needed and the time the cleaner needs in order ON TAPWARE
for effective cleaning to take place should be adjusted according to products;
cleaning product should not be left on VIGO product longer than necessary.
e Clean regularly to prevent calcification.
e When using spray cleaner, spray first onto a cloth or sponge - never directly
spray onto the sanitary tapware as drops could enter openings and gaps and
cause damage. . . CLEAN RINSE THOROUGHLY
e After cleaning, rinse thoroughly with clean water to remove any cleaner residue. REGULARLY WITH CLEAN WATER
e Recommended cleaning solution for hard water and soap scum is to use 50/50
water and vinegar solution.
CLEANING MATERIAL FOR FAUCETS AND SHOWERS
Acids are necessary ingredients of cleaning materials for removing lime, however,
please pay attention to the following points when cleaning faucets and showers:
Hydrochloric Formic

® Only use cleaning materials that are explicitly provided for this type of
application.
® Never use cleaning materials that contain hydrochloric, formic or
acetic acid, as they cause considerable damage.
® Phosphoric acid is also restricted as it can cause damage to the finish.
Never mix any cleaning material with another. Acetic Acid Phosphoric
® Never use cleaning materials that have an abrasive effect,
such powdered and industrial cleansers, scouring pads or micro fiber cloths.

VIGO Product Support (866) 591-7792 (Option 2) Monday - Friday 8am - 5:30pm EST vigoindustries.com




RECOMENDACIONES DE LIMPIEZA PARA L0S PRopucTos vico  VIGO

Los grifos y las duchas modernas estan

fabricados con materiales muy diversos REGISTRE SU PRODUCTO

para cumplir con las necesidades del

mercado en lo que tiene que ver con ES NECESARIO REGISTRAR SU PRODUCTO
disefio y funcionalidad. Para evitar dafios PARA ACTIVAR SU GARANTIA

y reclamaciones, es necesario tener en
cuenta ciertos criterios al limpiarlos. Evite VIGOINDUSTRIES.COM/REGISTER/
el uso de materiales abrasivos al limpiar

los productos VIGO.

n
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ACTIVATE NOW

INSTRUCCIONES DE LIMPIEZA PARA GRIFOS Y DUCHAS

Le rogamos seguir las instrucciones indicadas en sus productos de limpieza. Preste
ademas atencion a los siguientes puntos:

® Limpie gl’ifOS y duchas cuando sea necesario. NUNCA RoCIE ROCIE SOBRE UNA
e La cantidad del producto de limpieza y el tiempo que necesita el limpiador para D'RECLTAA:;‘;’:EE&UBRE ESPONJA/UN PANO

actuar eficazmente deben ser ajustados en funcién del producto utilizado. El
limpiador no debe dejarse actuar sobre el producto VIGO mas de lo
estrictamente necesario.

e Limpie grifos y duchas regularmente para evitar la calcificacion.

e Cuando use un limpiador en aerosol, rocie el producto primero sobre un pafo o
esponja. Nunca rocie directamente sobre el grifo, ya que las gotas podrian

penetrar en aberturas y huecos y causar danos. LIMPIE REGULARMENTE ENJUAGUE BIEN CON

. N . . N - . AGUA LIMPIA
e Después de la limpieza, enjuague bien con agua limpia para eliminar cualquier

residuo del limpiador.

e Lasolucién de limpieza recomendada para agua dura y residuos de jabdn es
una solucion de 50% de agua y 50% de vinagre.

MATERIALES DE LIMPIEZA PARA GRIFOS Y DUCHAS

Los acidos son ingredientes que los materiales de limpieza deben contener
necesariamente para eliminar la calcificacion. Sin embargo, preste atencion a los

siguientes puntos al limpiar grifos y duchas: lAcido clorhidrico Acido $érmico

® Utilice unicamente materiales de limpieza creados explicitamente para este
tipo de uso.

e Nunca use materiales de limpieza que contengan &cido clorhidrico, férmico o
acético, ya que causan dafos considerables.

e El uso de acido fosférico también debe ser evitado, ya que puede danar el
acabado. Acido acético Acido fosférico

e Nunca mezcle un material de limpieza con otro.

e Nunca utilice materiales de limpieza que tengan un efecto abrasivo, tales
como limpiadores en polvo e industriales, esponjas abrasivas o pafos de
microfibra.

Asistencia al cliente VIGO (866) 591-7792 (Opcion 2) de lunes a viernes de 8am a 5:30pm horario de la costa este vigoindustries.com




RECOMMANDATIONS POUR LE NETTOYAGE DES PRoDUITS VIGo  VIGO

Les douches et les robinets modernes sont
constitués de différents matériaux afin de
répondre aux besoins du marché en
matiere de style et de fonctionnalité. Il est
nécessaire de respecter certains criteres
afin d'éviter tout dommage ou toute
réclamation. Evitez d'utiliser certaines
matieres abrasives lorsque vous nettoyez

les produits VIGO.

ENREGISTREZ VOTRE PRODUIT

VOUS DEVEZ ENREGISTRER VOTRE PRODUIT
AFIN D'EN ACTIVER LA GARANTIE

VIGOINDUSTRIES.COM/REGISTER/

n
=1

INSTRUCTIONS POUR LE NETTOYAGE DES ROBINETS ET DES DOUCHES

Bien vouloir suivre les instructions a propos des produits de nettoyage. De plus,
portez une attention particuliere aux points suivants:

® Nettoyez les robinets et les douches aussi souvent que nécessaire. NE JAMAIS VAPORISER VAPORISEZ SUR
e La quantité de produits nettoyants requise et la durée du nettoyage pour étre DIRECTEMENT SUR UNE EPONGE/UN CHIFFON
efficace devraient étre ajustées selon les produits. Les produits de nettoyage ne LA ROBINETTERIE
doivent pas étre laissés sur les produits VIGO plus longtemps que nécessaire.
® Nettoyez régulierement afin de prévenir la calcification.
e Sivous utilisez un nettoyant a vaporiser, toujours le vaporiser en premier sur un
chiffon ou une éponge. Ne jamais vaporiser directement sur la robinetterie car des gouttes
pourraient pénétrer dans les ouvertures et les fentes et causer ainsi des dommages.
- > | N ‘i . ; NETTOYEZ RINCEZ A FOND
Rincez a fond avec de I'eau propre ,afln d'enlever tout résidu de p,)rodwt apres le nettoyage. REGULIEREMENT AVE DE L'EAU PROPRE
e La solution nettoyante recommandée pour I'eau calcaire et les résidus de savon est
une solution composée a 50% d'eau et a 50% de vinaigre.
Les acides sont des composants nécessaires des produits nettoyants pour
enlever le calcaire. Cependant, bien vouloir préter attention aux points
suivants lorsque vous nettoyez les douches et les robinets: Hydrochlorique Formique
® N'utilisez que des produits nettoyants faits expressément pour ce type
d'utilisation.
e N'utilisez jamais de produits nettoyants contenant de I'acide hydrochlorique,
formique ou acétique car ils causent des dommages importants.
e |'acide phosphorique est aussi a éviter car il pourrait endommager le fini.
Ne mélangez jamais un produit nettoyant avec un autre. Acide acetique Phosphorique
o N'utilisez jamais de produits nettoyants qui ont un pouvoir abrasif comme les

poudres et nettoyants industriels, les tampons a récurer et les chiffons en
microfibres.

Service a la clientéle VIGO 866 591-7792 (Option 2) Lundi au vendredi de 8 h 00 a 17 h 30 HNE

vigoindustries.com




KITCHEN SINK LIMITED LIFETIME WARRANTY

VIGO INDUSTRIES, LLC (“VIGO”)
EFFECTIVE JANUARY 1, 2019

VIGO offers the following limited warranty on each of its KITCHEN SINK Products* (the “Product”). This warranty extends only to the original
purchaser/end-user for personal household use and is not transferrable. For commercial use, additional limitations apply. VIGO warrants the Product
to be free from defects in workmanship and materials under normal household use for the lifetime of the product by the original purchaser/end-user.
Subject to the Warranty provisions below, any product reported to VIGO or an authorized dealer as being defective within the warranty period will
receive replacement parts and/or troubleshooting assistance to correct the issue. If a replacement unit is deemed necessary by VIGO, the
replacement will be made with the same model (or with a product of equal value). This warranty extends to the original purchaser/end-user and is
not transferrable to a subsequent owner. Neither the distributor, authorized dealer, nor any other person has been authorized to make any
affirmation, representation, or warranty other than those contained in this warranty. Products sold in “as-is” condition, closeouts, discounted, resale,
return purchases or purchases made through non-authorized dealers are not covered under the terms of this warranty. Any affirmation,
representation, or warranty other than those contained in this warranty shall not be enforceable against VIGO or any other person. VIGO reserves
the right to modify this warranty at any time with the understanding that such modifications will not alter the warranty conditions applicable at the time
of sale for the products in question.

LIMITATIONS

This warranty shall not apply to instances of incorrect operating procedures, breakages, or damages caused by fault through improper installation,
carelessness, abuse, misuse, misapplication, improper maintenance, or alteration of the Product, as well as damage due to hard water, chemical or
natural corrosion, accident, fire, flood, an act of God, or any other casualty. When cleaning, handling, and maintaining the Product, avoid abrasive
cleaners, steel wools, and harsh chemicals as these will scratch, damage and/or dull the product and/or finish and void this warranty. The
owner/end-user of the Product covered by the present warranty is entirely responsible for all labor costs, proper installation and any applicable
plumbing or electrical wiring. VIGO neither installs nor supervises installation, nor hires contractors for this purpose. VIGO cannot be held
responsible for any default, breakage, or damages caused thereby or resulting thereof, either directly or indirectly. The owner/end-user must provide
requested images, photos, videos of the Product as described in the installation guide so that VIGO can properly troubleshoot and execute the
warranty specified herein. All repair expenses and labor are the responsibility of the owner/end-user. This warranty does not apply to Products that
have not been installed or operated in accordance with instructions supplied by VIGO and all applicable rules, regulations, and legislation pertaining
to such installations. This warranty does not apply unless the VIGO Product is installed by a fully insured, licensed professional. VIGO strongly
recommends that such licensed professional have experience in the installation of bathroom and kitchen products. Installation of certain products,
including but not limited to glass products (i.e. shower doors and glass sinks) by an inexperienced person may result in glass breakage, and
consequently may cause personal injury or death. VIGO is not liable for personal injuries or deaths to any persons or for any direct special, incidental
or consequential damage, loss of time, loss of profits, inconvenience, incidental expenses, labor or material charges, or other costs resulting from
the use of the Product or equipment pertaining to the application of the present warranty, or resulting from the removal or replacement of any product
or element or part covered by this warranty.

EXCEPT AS OTHERWISE PROVIDED ABOVE, VIGO MAKES NO WARRANTIES, EXPRESSED OR IMPLIED, INCLUDING WARRANTIES OF
MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURCHASE OR COMPLIANCE WITH ANY CODE. VIGO cannot be held liable for any
amount over and above the purchase price paid for the Product by the owner/end-user, contractor, builder, or other installation professional.

COMMERCIAL LIMITATIONS

In addition to the above conditions and limitations, the warranty period for the products installed for commercial applications or used in commercial
ventures is ONE (1) year from the initial date of purchase by the owner/end-user, contractor, or builder from an authorized dealer. VIGO is not
responsible for loss of use or profit under any circumstances. If the product is used as a display, the warranty period begins when the product is
placed on display. This warranty gives the owner/end-user specific legal rights. The owner/end-user may also have other rights which may vary from
one state or province to another.

WARRANTY CONDITIONS

In order to obtain the warranty provided, please contact the VIGO Product Support Department during normal business hours at 866-591-7792,
option 2 or via email at SUPPORT@VIGOINDUSTRIES.COM. VIGO will assist with troubleshooting and provide replacement parts as described
above when the following conditions have been met: the failure is of the nature or type covered by the warranty; the user has informed VIGO of the
nature of the problem during the warranty period; conclusive evidence (e.g. proof of purchase and images, video, etc.) is provided to the foregoing
by the user proving that the failure occurred or was discovered within the warranty period. VIGO’s warranty obligation shall be discharged upon
tender of replacement parts or product replacement. The customer’s refusal to accept the tender terminates VIGO’s warranty obligations.

*Certain models are pending approval.
Certification may be ended by VIGO or certification agencies without notice.

VIGO Product Support (866) 591-7792 (Option 2) Monday - Friday 8am - 5:30pm EST vigoindustries.com




GARANTIA LIMITADA DE POR VIDA — FREGADERO DE COCINA VI GU

VIGO INDUSTRIES, LLC (“VIGO”)
VIGENCIA: 1 DE ENERO DE 2019

VIGO ofrece la siguiente garantia limitada para cada uno de sus Productos FREGADERO DE COCINA* (el “Producto”). La presente garantia es otorgada
Unicamente al comprador/usuario final original y exclusivamente para uso doméstico personal, siendo intransferible. Existen limitaciones adicionales
aplicables a un uso comercial. VIGO garantiza que los componentes mecanicos estan libres de defectos en su mano de obra y sus materiales para un uso
domeéstico normal por parte del comprador/usuario final, contratista o constructor durante el periodo de UN (1) afio a partir de la fecha inicial de compra a
VIGO o a un Distribuidor Autorizado VIGO. VIGO garantiza que el acabado del Producto esta libre de defectos en su mano de obra y sus materiales para
un uso doméstico normal por parte del comprador/usuario final original durante toda la vida util del producto. Sujeto a las siguientes disposiciones de la
Garantia, cualquier producto sefialado a VIGO o a un distribuidor autorizado como defectuoso dentro del periodo de vigencia de la garantia recibira piezas
de repuesto y/o asistencia para corregir el problema. En caso de que VIGO considere que es necesario reemplazar una unidad, la sustitucion sera
realizada con el mismo modelo (o con un producto de igual valor). La presente garantia se extiende al comprador/usuario final original y no es transferible
a un propietario posterior. Ni el distribuidor o vendedor autorizado ni ninguna otra persona han sido autorizados para realizar afirmaciones, declaraciones
u otorgar garantias distintas de las contenidas en la presente garantia. Los productos vendidos en condiciones “tal como estan”, liquidaciones, descuentos,
reventas, compras de productos devueltos o compras realizadas a través de vendedores no autorizados no estan cubiertos por los términos de la presente
garantia. Cualquier afirmacién, declaracion o garantia otorgada que no esté contenida en la presente garantia no seré oponible contra VIGO o cualquier
otra persona. VIGO se reserva el derecho de modificar la presente garantia en cualquier momento en el entendimiento de que tales modificaciones no
alteraran las condiciones de garantia aplicables al momento de la venta de los productos en cuestion.

LIMITACIONES

La presente garantia no seréa aplicable a los casos de procedimientos operativos incorrectos, roturas o dafios causados por fallas debidas a una instalacién
incorrecta, descuido, abuso, mal uso, mala aplicacion, mantenimiento incorrecto o alteracién del Producto, asi como por dafios causados por agua dura,
corrosion quimica o natural, accidente, incendio, inundacién, fuerza mayor o cualquier otra fatalidad. Al limpiar, manipular y mantener el Producto, deberan
evitarse los productos de limpieza abrasivos, las lanas de acero y los productos quimicos agresivos, ya que pueden rayar, dafar y/u opacar el producto
y/o acabado, anulando la presente garantia. El propietario/usuario final del Producto cubierto por la presente garantia es totalmente responsable de todos
los costos de mano de obra, la instalaciéon correcta y cualquier tuberia o cableado eléctrico que puedan corresponder. VIGO no instala ni supervisa la
instalacion, ni emplea contratistas para este propésito. VIGO no se hace responsable de ningin incumplimiento, rotura o dafio causado por lo anterior o
como resultado de lo anterior, ya sea directa o indirectamente. El propietario/usuario final debera proporcionar las imagenes, fotos y videos solicitados del
Producto, tal como se describe en la guia de instalacion, para que VIGO pueda solucionar el problema y cumplir adecuadamente con la garantia
especificada en el presente documento. Todos los costos de reparacion y mano de obra son responsabilidad del propietario/usuario final. La presente
garantia no se aplica a los Productos que no hayan sido instalados u operados de acuerdo con las instrucciones proporcionadas por VIGO y todas las
normas, regulaciones y leyes aplicables relacionadas con dichas instalaciones. La presente garantia no se aplica a menos que el producto VIGO sea
instalado por un profesional totalmente asegurado y con licencia. VIGO recomienda encarecidamente que tales profesionales autorizados tengan
experiencia en la instalacion de productos de bafio y cocina. La instalacion de ciertos productos, entre otros pero sin limitarse a ellos, productos de vidrio
(es decir, puertas de ducha y lavabos de vidrio) por una persona sin experiencia puede provocar la rotura del vidrio y, como consecuencia, causar lesiones
personales o la muerte. VIGO no se responsabiliza por las lesiones personales o la muerte de ninguna persona ni por ningin dafo directo especial,
incidental o consecuente, pérdida de tiempo, lucro cesante, inconvenientes, gastos incidentales, costos de mano de obra o de materiales u otros costos
que resulten del uso del Producto o equipo relacionado con la aplicacién de la presente garantia o como resultado de la eliminacion o reemplazo de
cualquier producto, elemento o pieza cubierta por la presente garantia.

A MENOS QUE EN EL PRESENTE DOCUMENTO SE HAYA DISPUESTO LO CONTRARIO, VIGO NO OFRECE NINGUNA GARANTIA, EXPRESA O
IMPLICITA, INCLUIDAS LAS GARANTIAS DE COMERCIABILIDAD Y APTITUD PARA UNA COMPRA EN PARTICULAR O EL CUMPLIMIENTO DE
CUALQUIER CODIGO. VIGO no se hace responsable de ninglin importe que supere el precio de compra pagado por el Producto por el propietario/usuario
final, contratista, constructor u otro profesional instalador.

LIMITACIONES COMERCIALES

Ademas de las condiciones y limitaciones anteriores, el periodo de garantia para los productos instalados con fines comerciales o utilizados en empresas
comerciales es de UN (1) afio a partir de la fecha inicial de compra a un distribuidor autorizado por parte del propietario/usuario final, contratista o
constructor. VIGO no se hace responsable por la pérdida de uso o de ganancias bajo ninguna circunstancia. Si el producto es utilizado para la exhibicién,
el periodo de garantia comienza cuando el producto es colocado en exhibicion. La presente garantia otorga derechos legales especificos al
propietario/usuario final. El propietario/usuario final también puede tener otros derechos, los que pueden variar de un estado o provincia a otro.

CONDICIONES DE LA GARANTIA

Para obtener la cobertura de la presente garantia, le rogamos comunicarse con el Departamento de Servicio Técnico de Productos Vigo durante el horario
laboral normal, llamando al 866-591-7792, opcidn 2 o por correo electrénico a SUPPORT@VIGOINDUSTRIES.COM. VIGO colaborara con la solucién de
problemas y proporcionara piezas de repuesto tal como se describe anteriormente cuando se cumplan las siguientes condiciones: la falla es de la
naturaleza o tipo cubierto por la garantia, el usuario ha informado a VIGO de la naturaleza del problema durante el periodo de garantia, el usuario
proporciona evidencia concluyente (por ejemplo, prueba de compra e iméagenes, video, etc.) demostrando que la falla ocurri6 o fue descubierta dentro del
periodo de garantia. VIGO quedara liberada de la obligacién de cubrir la garantia cuando se entreguen las piezas de repuesto o el producto de reemplazo.
La negativa del cliente a aceptar la oferta hara caducar las obligaciones de garantia de VIGO.

*Ciertos modelos estan pendientes de aprobacion.
La certificacion puede ser cancelada por VIGO o las agencias de certificacion sin previo aviso

Asistencia al cliente VIGO (866) 591-7792 (Opcion 2) de lunes a viernes de 8am a 5:30pm horario de la costa este vigoindustries.com




GARANTIE A VIE LIMITEE POUR ACCESSOIRES DE SALLE DEBAINVIGO V]GO

VIGO INDUSTRIES, LLC (“VIGO”)
EN VIGUEUR DES LE 1er JANVIER 2019

VIGO offre la garantie suivante sur chacun de ses produits LAVABOS DE CUISINE (les « produits »). Cette garantie ne couvre que I'achat par le propriétaire
d'origine ou I'utilisateur final et ce, pour un usage domestique personnel, et n’est pas cessible. Des restrictions supplémentaires peuvent s’appliquer pour une
utilisation commerciale du produit. VIGO garantit que les piéces mécaniques seront sans défaut de fabrication et de matériau et ce, lors d'une utilisation
domestique normale, pour une période d'un (1) an a partir de la date initiale de l'achat effectué par le propriétaire, I'utilisateur final, le constructeur ou
I'entrepreneur chez VIGO ou chez un vendeur VIGO autorisé. VIGO garantit que la finition du produit sera sans défaut de fabrication et de matériau et ce, lors
d’'une utilisation domestique Normale, pour la durée de vie du produit acheté par le propriétaire original ou l'utilisateur final.

Sous les dispositions de la présente garantie, tout produit retourné comme étant défectueux a VIGO ou a un vendeur autorisé pendant la période de garantie
recevra des pieces de remplacement et/ou I'assistance nécessaire pour sa réparation. Si un remplacement est jugé nécessaire par VIGO, le produit de
remplacement sera un produit du méme modéle (ou un produit de valeur égale). Cette garantie ne s’applique qu'au propriétaire original ou a I'utilisateur final
et ne sera pas cessible au propriétaire suivant. Ni le distributeur, ni le vendeur autorisé ou tout autre individu n'a I'autorisation de faire une confirmation, une
déclaration ou une garantie autre que celle décrite dans la présente garantie. Les produits vendus dans un état « tel quel », en liquidation, en revente a rabais
et les retours d’achats effectués chez des vendeurs non autorisés ne sont pas couverts par cette garantie. Toute confirmation, déclaration ou garantie autre
que celle décrite dans cette garantie ne pourra étre utilisée contre VIGO ou tout autre individu. VIGO se réserve le droit de modifier cette garantie en tout
temps et il est entendu que ces modifications ne changeront pas les conditions de la garantie lors de la vente des produits en question.

RESTRICTIONS

Cette garantie ne sera pas en vigueur dans le cas d’une utilisation inadéquate, de bris ou de dommage causés par une installation défectueuse, une
négligence, une violation, une mauvaise utilisation, une application fautive, un entretien déficient ou une modification du produit ainsi que par des
dommages causés par de I'eau calcaire, une corrosion naturelle ou chimique, un accident, un incendie, une inondation, un cas de force majeure ou tout
autre dommage. Lors du nettoyage, de I'entretien ou de la manipulation du produit, il faut éviter tout produit nettoyant abrasif, laine d’acier ou tout produit
chimique fort car ils égratigneront, endommageront et/ou ébrécheront le produit et/ou sa finition, causant ainsi I'annulation de cette garantie. Le propriétaire
ou l'utilisateur final du produit couvert par la présente garantie est entierement responsable des colits reliés a son installation et de l'installation d’une
plomberie ou de cablage électrique adéquat pour le produit. VIGO n’installe ni ne supervise l'installation et n'engage pas des entrepreneurs a cet effet. Par
conséquent, VIGO ne peut étre tenu responsable de toute défectuosité, bris ou dommage causés de cette fagcon ou en résultant directement ou
indirectement. Le propriétaire ou l'utilisateur final doit fournir les images demandées, des photos ou des vidéos du produit décrit dans le manuel
d’installation afin que VIGO puisse résoudre le probléme adéquatement et respecter la garantie décrite ici. Tous les codts liés aux réparations et a la main
d’oeuvre sont la responsabilité du propriétaire ou de l'utilisateur final. Cette garantie ne s’applique pas aux produits qui n'ont pas été installés ou utilisés
selon les instructions fournies par VIGO ou selon toutes les regles, normes et législations relatives a ces installations. Cette garantie ne s’applique pas sauf
si le produit VIGO a été installé par des professionnels entierement agréés et assurés. VIGO recommande fortement que ces professionnels agréés aient
de I'expérience dans l'installation de produits de salle de bain et de cuisine. Linstallation de certains produits par un individu inexpérimenté, incluant mais
sans se limiter seulement a des produits en verre (par exemple un comptoir en verre ou des portes de douche en verre) peut résulter en bris du verre et par
conséquent, causer des blessures ou la mort. VIGO n’est pas responsable des blessures ou de la mort d’un individu ou de tout dommage indirect, spécial,
fortuit ou conséquent, de perte de temps, perte de profits, contretemps, dépenses imprévues, frais pour des travaux ou de matériel ou tout autre coat
résultant de I'utilisation du produit, de 'équipement sous la présente garantie ou résultant du retrait ou du remplacement de tout produit, pi€ce ou partie qui
sont couverts par cette garantie.

VIGO NE FAIT PAS DE GARANTIES, EXPLICITES OU IMPLICITES, INCLUANT LES GARANTIES DE VALEUR COMMERCIALE ET D’ADAPTABILITE
POUR UNE UTILISATION PARTICULIERE OU POUR COMPTABILITE, A LEXCEPTION DE CE QUI EST DECRIT CI-DESSUS. VIGO ne pourra étre tenu
responsable en aucun cas d'un montant autre que le prix d’achat payé pour le produit par le propriétaire, I'utilisateur final, le constructeur ou I'entrepreneur
ou tout autre installateur professionnels.

RESTRICTIONS COMMERCIALES

En plus des conditions et des restrictions mentionnées ci-dessus, la période de garantie pour les produits installés pour un usage commercial ou utilisés
dans une entreprise commerciale est d’'UN (1) an a partir de la date initiale de I'achat effectué par le propriétaire, I'utilisateur final, le constructeur ou
I'entrepreneur chez un vendeur VIGO autorisé. En aucun cas VIGO n'est tenu responsable de perte d’utilisation ou de bénéfices. La période de garantie
débutera lorsque le produit a commencé a étre offert en démonstration, le cas échéant. Cette garantie accorde au propriétaire et/ou a I'utilisateur final des
droits Iégaux spécifiques. Le propriétaire et/ou I'utilisateur final ont aussi d’autres droits pouvant varier d'une province ou d’'un état a l'autre.

CONDITIONS DE LA GARANTIE

Bien vouloir contacter le service a la clientele de VIGO durant les heures douverture au 866 591-7792 (option 2) ou par courriel a
SUPPORT@VIGOINDUSTRIES.COM pour obtenir la garantie fournie. Comme mentionné ci-dessus, VIGO pourra vous aider avec le dépannage ou le
remplacement de piéces du produit si les conditions suivantes ont été remplies: le type ou le genre de défaillance est couvert par la garantie, l'utilisateur a
informé VIGO de la nature du probléme durant la période de garantie, des preuves tangibles (par exemple, une preuve d’achat, des images, vidéos, etc.)
ont été fournis précédemment par I'utilisateur et prouvant ainsi que la défaillance est survenue ou a été découverte pendant la période de garantie. VIGO
doit étre libéré de son obligation de garantie lorsqu’il y a une offre de remplacement de piéces ou de produit. Le refus du client d’accepter cette offre met
fin aux obligations de garantiede VIGO.

**Certains modéles sont en attente d’approbation.
VIGO ou les organismes de certification peuvent mettre fin a la certification sans préavis.

Service a la clientéle VIGO 866 591-7792 (Option 2) Lundi au vendredi de 8 h 00 a 17 h30 HNE igoindustries.com




